



自治区党委政府分别与国家发改委商务部举行工作会谈

本报北京3月2日电(记者 刘晓冬)3月2日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,自治区党委副书记、自治区主席布小林率队先后到商务部和国家发改委,就我区经济社会发展中的重大问题进行深入沟通,争取政策支持,推动部区合作不断向纵深发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开、庆祝自治区成立70周年。

国家发改委主任何立峰表示,国家发

改委将继续加大工作力度,在加快

境经济合作区、产业园区建设等工作,

千亿元园区建设唱响大合唱 阿拉善经济开发区重点项目建设见闻

□本报记者 刘宏章

卸装钢管的金属撞击声此起彼伏,切割钢筋的声音震耳欲聋,焊接

为了加快施工进度,我们每天从早上

据介绍,该项目总投资5.39亿元,项目

项目建成投产后,兰太公司将进一步

作为自治区重点开发区的阿拉善经济

自治区第十次党代会提出,下大力气

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

元园区建设,开启打造千亿元园区的

千亿元 不仅仅是一个数字,更是一个

打造千亿元园区,重点项目建设是

走进该开发区科技创新永续发展的

为了让项目早日实现投产,我们加

自治区第十次党代会报告以战略性高

目前,国内市场需求大,可替代进口

这个总投资9.15亿元的孵化园是全

孵化园以打造科技信息服务、企业

作为自治区级重点项目,内蒙古聚

春节过后,我们做了工程的厂房修

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

项目已完成15个单项工程的基础施

据记者了解,该项目总投资约34

合成蜡配套清洁化学品项目是焦

据悉,今年为打造千亿元园区建

自治区第十次党代会报告以战略性高

武警内蒙古总队党委六届九次全体(扩大)会议强调 坚定维护核心 坚持稳中求进 务求工作落实

马明讲话 肖方举作工作报告 马建海讲话

本报3月2日讯(记者 陈春艳)2月

自治区副主席、公安厅厅长马明讲

马明指出,2017年,大事要事碰头,

自治区第十次党代会报告以战略性高

为核心的党中央权威,牢固树立四个

肖方举指出,要始终聚焦为党的十

马建海指出,要以更高标准更严要

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区党委宣传部命名表彰第二批 全区学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵

本报3月2日讯(记者 及庆玲)近

近年来,全区各地各部门以培育和

自治区党委宣传部要求,各地各部

自治区第十次党代会报告以战略性高

任公司钢管公司吊车部技术组组员

刘嗣东 内蒙古北方重工业集团

哈森高娃 呼伦贝尔市鄂温克族

薛文芳 呼伦贝尔市根河市文联

梁云杰 兴安盟特殊教育学校教师

王纯发 兴安盟科右前旗额尔格

吴海涛 兴安盟乌兰浩特市就业

高洪霞 通辽市科尔沁区第二中

赵刚 通辽市兴通出租汽车公司

白静 赤峰市宁城县地方税务

栾云贺 赤峰市翁牛特旗团委副

李芳 锡林郭勒盟阿巴嘎旗第

牛世超 锡林郭勒盟电业局锡林

李志刚 内蒙古集通铁路(集团)

苏义拉图 乌兰察布市察右后旗

刘春玲 鄂尔多斯市东胜区曙光

史世杰 鄂尔多斯市电业局客户

我区多渠道筹资推进棚户区改造工程

本报3月2日讯(记者 李永桃)记

2016年我区棚改建设任务为22.1

在推进棚户区改造中,我区多渠道

争取到棚改中央专项建设基金

此外,我区大力推进棚改货币

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高

自治区第十次党代会报告以战略性高



实名制购买 长途汽车票

3月1日,旅客展示通过实名制购买的长途汽车票。据了解,根据交通运输部发布关于修改《道路旅客运输及客运站管理规定》的决定,从2017年3月1日起,全国所有车站统一对省际、市际客运班线实施客票实名制售票。

本报记者 郭伟伟 摄



2万吨工业金属钠项目建设工地外景。

本报记者 刘宏章 摄